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Міністерство освіти і науки України

Національний університет „Львівська політехніка”

                                                                                                                        Кафедра фізики

                                                        Звіт

Про виконання лабораторної роботи №35
На тему: вивчення природного повертання площини поляризації світла
Мета: 
вивчити природне повертання площини поляризації світлової хвилі оптично активними речовинами.
Прилади: 

Сахариметр СУ-4, досліджувальні рідини.

Теоретичні відомості:

Світло, у якого коливання вектора Е впорядковані певним чином, називається поляризованим. Світло, поляризованість якого напрямлена вздовж однієї площини, називається плоскополяризованим. 
Певні речовини, що називаються оптично активними, здатні повертати площину поляризації на певні кути. Кут повороту в загальному залежить від концентрації розчину речовини. Знаючи кут повороту, можна обчислити концентрацію розчину оптично активної речовини. 

Для оптично активних речовин кут повертання площини поляризації визначається за формулою: 

                                        φ=[φ]*c*l
[φ] – питома стала повертання

с    - концентрація розчину

l     - довжина шляху світла

Інтенсивність світла на виході з аналізатора:

                                        I=Io*cos(α)^2 

Хід роботи:

1. Увімкнути сахариметр.

2. Вставити у кюветне відділення трубку з чистою водою.

3. У окулярі добитися однакової яскравості полів. Записати початковий кут між площиною поляризації і початком відліку. Це значення і буде новим початком відліку – n0.

4. Вставити трубку з розчином 3%. Записати кут повороту n1-n0.
5. Вставляючи інші розчини, визначити кути повороту для них.

6. За пропорцією обчислити концентрації розчинів.

	#
	n0
	φ1
	φ2
	φ3

	1
	-0.8
	-13.4
	35.7
	19.6

	2
	-1.1
	-12.8
	35.6
	19.8

	3
	-1.1
	-12.9
	35.7
	19.4

	сер.
	-1.0
	-13.03
	35.67
	19.6


   |φ1| = 13.03 - 1.0 = 12.03  
   |φ2| = 35.67 + 1.0 = 36.67

   |φ3| = 19.60 + 1.0 = 20.60

    c1/c2 = φ1/φ2

   Розчин 1:

      с = 36.67 * 3 / 12.03 = 9.14 %

   Розчин 2:
      c = 19.60 * 3 / 12.03 = 4.89 %

Висновок:

Під час цієї лабораторної роботи я дослідив явище природного повороту площини поляризації світла.


